Aanpakken dat opwaarderen!

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

De verzekeraar heeft niet voldoende informatie over het claimgedrag. De
verzekerde kan daardoor een hogere schadeclaim indienen dan waartoe
deze gerechtigd is.

maximumscore 1

nee

Een voorbeeld van een juiste verklaring is:

Bij opwaarderen van schade is er geen sprake van nalatig of roekeloos
gedrag (als gevolg van informatieasymmetrie).

maximumscore 1

Een voorbeeld van een juiste verklaring is:

Een toenemend schadebedrag wordt omgeslagen over alle premiebetalers,
waardoor de gemiddelde premiedruk (per verzekerde) stijgt.

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste berekening is:

te betalen premie voor schadeclaims: 0,5 x € 1.067 =€ 533,50

te betalen premie na schadeclaims: 1,25 x € 1.067 =€ 1.333,75

Het te betalen premiebedrag stijgt met (1.333,75 — 533,50 =) € 800,25.

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

Aangezien Hugo al twee schades heeft, levert verder claimen geen hogere
premie op / resulteert verder claimen niet in een lagere trede.



